

部门配合 新设车位 分流通行

霞浦实小、实幼两校门口通道不再“堵”

本报讯(夏斌)“这次城管部门对学校门口通道的整治,确实整到位了,之前时段这里哪能挪得开步。”12月15日早上8时许,在霞浦县实验小学、实验幼儿园(旧园)两所学校入口处,送孙子上课的马大伯指着宽敞通畅、人员进出相向而行的通道感慨地说。

相关部门曾多次对该路段及校园周边交通安全等现状进行专项整治,但收效甚微。

今年,霞浦县城市管理委员会紧抓城区建设存在的薄弱部位问题,针对市民群众反映强烈,且屡治难愈的“顽疾”问题进行重点整治,实小、实幼门口“行路难”问题整治便是其中之一。

“我们按照县城管委的部署和要求,组织人员深入现场查找分析该路段拥堵的根源。”霞浦县城市管理综合执法大队市容中队中队长梁进福说,经过调查发现,该路段乱停车和人员无序通行是造成

路段拥堵的主要原因。要改变路段拥堵现状,就必须增设停车位,有序分流车辆和人员通行。

“我们主动与县文旅局、实小家委会等沟通,共同寻求解决措施办法,得到他们的大力支持和配合。”梁进福说,经过文旅局协调,我们将体育场内西侧一块空地,划设为摩托、电动车停车位,共新增设停车位230个。同时,清除该路段路面原有的摩托车、电动车停车位,并在路段中间设立隔离栏杆,引导行人左出右进、相向而行,县城市管理局市政股还在该段出入口各设置一块警示标

识牌,引导车辆有序通行。

“通过城管部门有针对性的整治,校门口路段的拥堵现状有了明显改善,长期困扰学校家长的难题,得到有效解决,县直相关职能部门为学校办了一件好事、实事。”霞浦县实验小学校长卢成福说。

梁进福介绍,为巩固整治成效,保持路段长期有序通行,连日来,霞浦县城市管理综合执法大队每天派出人员,加强对该路段的巡查力度,规范摩托、电动车进入体育场内停放,引导人员自觉规范停车,有序通行。

市委宣传部组织观看“闽山闽水物华新——迎接党的二十大主题成就展”

本报讯(记者 林鼎)12月16日下午,市委宣传部组织市委宣传思想文化工作领导小组成员单位和各县(市、区)委宣传部负责同志赴福州观看“闽山闽水物华新——迎接党的二十大主题成就展”。市委常委、宣传部部长李彦参加活动。

在讲解员的带领下,大家依次参观了“把新福建宏伟蓝图变为现实”“加快建设现代化经济体系”“服务和融入新发展格局”“探索海峡两岸融合发展路”“创造高品质生活”五部分展览,详细观看了习近平总书记在宁德工作时的照片以及时代锂电池模型、柘荣剪纸作品等,并通过体验馆的“全福游”“福见百业”等互动项目,全方位、沉浸式感受福建、宁德奋进新时代的辉煌十年,极大增强了宁德干部的自信心、自豪感。

观展后,大家纷纷表示,要把深入学习宣传贯彻党的二十大精神与传承弘扬习近平总书记在福建、在宁德工作时期的重要理念和重大实践紧密结合起来,以高度的政治责任感、使命感,推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实,为打造“增长极”、建设“四个区”,奋力谱写“宁德篇章”提供坚强的思想保证和强大的精神力量。

我市组团赴宁波、温州开展文旅推介会

本报讯(记者 刘源)12月15日至16日,我市组团赴浙江省宁波市、温州市开展“清新福建·山海宁德”——2022宁德文化旅游推介会,积极探索文化旅游资源整合、线路延伸,推动文化旅游产业快速发展,实现“共为客源地”“共做根据地”“共拓大市场”的目标格局。

推介会以“仰山”“踏浪”“乘兴”三个篇章展开,倾情推荐宁德的山、海、人文美食,并通过浙江省级主流直播平台进行直播,聚合各层级媒体资源,做大活动影响力。

为加强地区间旅游业深度合作,推动旅游资源优势转化为旅游经济优势,宁德市旅游管理协会分别与宁波市旅行社协会、温州市旅行社行业协会达成战略合作协议,各地旅行社也进行了相关合作。会上,还发布了宁德“冬至春来·约惠闽东”文旅政策。

第五届福建省社区(乡村)体育联赛在我市举办

本报讯(记者 张瑜)12月17日上午,由福建省体育局、宁德市人民政府联合主办的第五届福建省社区(乡村)体育联赛在宁德市体育中心体育馆开幕。

据悉,本届联赛以“推动全民健身、助力全面小康”为主题,比赛时间为12月17日至18日,共设有羽毛球、气排球、乒乓球、“CUESOUL”杯飞镖、“卡尔美”杯扑克80分升级、中国象棋等6个比赛项目,全省各设区市、平潭综合实验区等10个代表团参赛。

近年来,市委、市政府积极响应党中央号召,高度重视全民健身工作,把全民健身作为关注民生、服务民生、为民办实事的重要内容,不断完善全民健身公共服务体系,加快推进体育场地建设,广泛开展全民健身活动,提高全民健身科学化水平。我市先后举办了宁德福鼎赤溪全国铁人三项赛、宁德霍童国际自行车赛、宁德霞浦全国山地马拉松等多项具有影响力的大型群众赛事,群众体育内涵不断丰富,群众的参与度和获得感不断提升。此次体育联赛的举办也将进一步推进宁德群众体育事业发展,对深化体育与文化、旅游等产业融合发展起到积极作用。

市青少年宫少工委成立

本报讯(记者 赵巧红)12月18日,中国少年先锋队宁德市青少年宫第一次代表大会暨市青少年宫少工委成立大会举行。

本次大会选举产生了第一届少工委委员15名,并通过一届一次全委会选举产生了少工委主任、副主任,并举行了揭牌仪式。

宁德市青少年宫少工委的成立是我市深化少先队改革、推动校外少先队专业化建设的生动实践,为我市各县(市)区青少年宫成立少工委起到了良好示范作用。作为我市校外少先队组织,宁德市青少年宫少工委将充分发挥校外教育实践功能和资源优势,传承红色基因,把握思想政治引领,为我市少先队事业的发展做出贡献,助力我市少先队工作再展新风采。



省自行车联赛(宁德站)暨福建省全民健身运动会(宁德赛区)自行车公开赛现场。张桂汉 摄

本报讯(记者 刘源)12月18日,2022年福建省自行车联赛(宁德站)暨福建省全民健身运动会(宁德赛区)自行车公开赛圆满完赛。

据了解,本次赛事由福建省体育局、宁德市人民政府主办,福建省社会体育指导中心、宁德市体育局、蕉

城区人民政府、东侨经济技术开发区管委会承办,是今年我省自行车联赛4站比赛中唯一一个市级站,吸引数百名来自省内各地的自行车爱好者参加。

赛事以“驰骋山海宁德,开启福地之旅”为主题,设男子公路青年组(60

公里)、男子公路中年组(48公里)、男子山地青年组(48公里)、男子山地中年组(36公里)、女子山地组(36公里)五大组别,以东侨网球中心为起点,途经福宁北路、七都溪特大桥、荣威大道,在荣威大道与兴业路交叉口折返回东侨网球中心,单圈全程约12公里。

第七届中国鲈鱼文化节在福鼎开幕

本报讯(记者 朱灵源 通讯员 王婷婷)12月18日上午,由中国渔业协会主办、福鼎市海洋与渔业局、福建省鲈鱼产业协会、福建闽威实业股份有限公司、福建福鼎鲈鱼科技小院共同承办的第七届中国鲈鱼文化节在福鼎市开幕,来自全国各地的知名专家学者、行业协会代表、资深投资人、企业家、鲈鱼产业工作者等齐聚一堂,共享鲈鱼文化大餐,共谋鲈鱼产业发展之路。

开幕式上,发布了宁德市地方标准《预制菜加工技术规范·鲈鱼》和《花鲈苗种工厂化培育技术规范》《花鲈人工繁殖技术规范》两项团体标准以及鲈鱼产业白皮书,投用《一种微冻啤酒鲈鱼调理食

品加工方法》发明专利技术;福建闽威实业股份有限公司与清华海峡研究院清大创新平台签署合作协议,并宣布设立“闽威海洋种质资源与育种研究院”,构建鲈鱼产业发展战略框架;举行“福建福鼎鲈鱼科技小院”“2022年度全国基层农技推广体系改革与建设项目渔业示范基地(一类)”授牌仪式等。

活动期间,还举办了以“创新水产养殖发展,促进乡村产业兴旺”为主题的鲈鱼农业双创圆桌论坛,来自不同领域的行业专家,围绕技术创新、政策扶持、人才培养、政企合作、助力乡村振兴等方面,对水产未来发展方向建言献策,助力水产养殖业迈

向新的辉煌。

以鲈鱼为媒,兴一方产业,富一方百姓。作为中国著名的鲈鱼之乡,福鼎市依山傍海,港阔水深。依托良好的自然环境,该市不断升级改造科学化养殖技术,“桐江鲈鱼”及相关的深加工食品深受到海内外消费者的青睐。2010年,“桐江鲈鱼”获批农产品地理标志登记保护;2018年,入选“福建十大渔业品牌”;2019年,入选“中国农产品百强标志性品牌”。目前,福鼎市鲈鱼养殖面积达11.5万亩,“桐江鲈鱼”品牌价值正不断提升,鲈鱼产业日趋向好,鲈鱼文化已成为福鼎地域渔业文化的“金字招牌”。



健 / 康 / 生 / 活 幸 / 福 / 未 / 来

规

律



作

息

好习惯 更健康